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ATA DA SEPTUAG + SlMA SEGUNDA REUNI + O DA C+ MARA DE EXTENS + O DO DEPARTAMENTO DE 
MATEM . TICA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DE SANTA CATARINA 

Aos vinte e cinco dias do m+ s de abril do ano de dois mil e cinco, na 
sala 007 de reuni + es do 
Departamento de Matem. tica, as 16 horas, reuniu-se a C" mara de Extens+ o com a 
presen. a dos seguintes 
membros: Fernando Guerra (Presidente), C. sar Raitz, Rubens Starke e Roberto 
Corr+ a da Silva. Foi lida 

e aprovada a ata da reuni " o anterior. Ordem do Dia: 1) Relat . rio final de 
Projeto de Extens " o : Foi 
aprovado 0 relat . rio final do projeto " Laborat + rio de Estudo de Matem+ tica " dos 
professores Nereu 
Estanislau Burin e Neri Terezinha Both Carvalho; aprovado 0 relat + rio final do 
projeto "Geometria 
sobre superf + cies " do Prof. Celso Melchiades Doria; aprovado 0 relat " rio final 
do projeto " Explorando 
a interdisciplinaridade do conte . do de " lgebra Linear e Geometria P..n.al + tica 
(ano II) " da professora 
Som.a Palomino Bean; foi aprovado 0 relat . rio final do projeto "VII Olimp. ada 

Regional de 
Matem+ tica de Santa Catarina " e 0 relat . rio final do projeto "Revista da 
Olimp. ada de Matem+ tica de 
Santa Catarina", ambos do Prof. Jos . Luiz Rosas Pinho e os professores 
participantes : Carmem Suzane 
Comitre Gimenez, Eliezer Batista, L. cio Hernanes Bezerra, Nereu Estanislau 
Burin, Waldir Quandt e 
William Glenn Whitley; aprovado 0 relat . rio final do projeto "Problemas de Sturm­
Liouville w do Prof. 

Gustavo Adolfo Torres Fernandes da Costa e quanto a solicita •• o de renova+.o 
do mesmo projeto a C" mara 
solicita ao proponente que elabore urn novo projeto. 2) Novos projetos de 

Extens + o : Foi aprovado 0 
projeto "A Matem. tica como Ferramenta na Produ++o de Material para a Televis + o 
Digital e Interativa " 
do Prof. F" lix Pedro Quispe G" mez, per . odo de 02/03/05 a 02102/06 com carga 
hor . ria de 05 horas semanais ; 
foi aprovado 0 projeto "Laborat + rio de Estudo da Matem. tica " dos professores 

Nereu Estanislau Burin e 
Neri Terezinha Both Carvalho (coordenadora) per+ odo de 10/03/05 a 20/12/05, com 

carga hor . ria de 10 horas 
semanais para cada participante foi aprovado 0 projeto " Uso de Ambiente Virtual 
da Aprendizagem no Estudo 
superior " dos professores Waldir Quandt, com carga hor + ria de 10 horas semanais 
e Albertina Zatelli 
(Coordenadoral , com carga hor + ria de 05 horas semanais, per+ odo de 03/03/05 a 
30/12/05; foi aprovado 
o projeto "Revista de Olimp+ ada Regional de Matem. tica de Santa Catarina n . 3 " , 
dos professores Jos + 
Luiz Rosas Pinho (Coordenador) , Carmem Suzane Comitre Gimenez , L. cio Hernanes 
Bezerra , Eliezer Batista, 

Nereu Estanislau Burin, Waldir Quandt e William Glenn Whitley, per+ odo de 
01/03/05 a 28/02/06 , carga 

hor + ria de 04 horas semanais para cada partic~pante; foi aprovado 0 projeto 
"VIII Olimp. ada Regional 
de Matem. tica de Santa Catari na " dos professores Jos . Luiz Rosas Pinho 

{Coordenadorl e os mesmos 
participantes do projeto acima, per + odo de 14/02105 + 31/12105 , carga hor + ria 
de 04 horas semanais 
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